

彭雪枫纵横江淮

1938年9月,中共中央决定挺进豫皖苏抗日前线。经毛泽东同志亲自点将,时任八路军少将参谋处长的彭雪枫将军担当重任。

当时,处于日军、国民党部队、地方武装割据之下的豫皖苏地区局势混乱、民不聊生。彭雪枫率领三百多人的队伍进驻豫皖苏,受到地方武装和国民党部队的排挤不说,当地群众对彭雪枫率领的部队也不欢迎。彭雪枫知难而进,很快就通过奇袭日军王集军需库的胜利,在豫皖苏群众心

目中树起了新四军抗日救国的形象。加上彭雪枫在自办报纸《拂晓报》上的广泛宣传,广大豫皖苏人民和地方武装踊跃报名参加新四军。

日军为防止彭雪枫队伍进一步壮大,对新四军根据地展开扫荡,彭雪枫不得不率领队伍转移到土地贫瘠、荒凉破败的庆阳店。春旱到来,面临断粮的危机,彭雪枫带领部队和群众挖渠筑坝推土造田。经过短短几年的发展,彭雪枫的队伍在豫皖苏发展到两万余人,根据中央指示,决定

抓住有利时机与豫皖苏地区的日军展开决战。

战斗正式打响后,彭雪枫兵分两路,一部向国民党岳中夏防区进发,转移至日军后方,另一部连夜行军至沙岭日军旅团军火库。在骑兵团的支援下,日军军火库守军节节败退,日军不得不派出大本营端城守军支援,彭雪枫率领新四军从后方直捣空虚的端城。从此,彭雪枫的名字让人闻风丧胆。

11月30日 19:35(六套)播出。



雪狼

隆冬的伊克萨玛大草原只剩下满眼的枯黄。一只雪狼窥视着公路上羊贩子的卡车,眼里透射着饥饿的绿光。

曼吉尔老人拿着卖羊的钱去州上购物,留下女儿看护毡房和羊群。傍晚,一场暴风雪袭击了草原,揣着一年的辛苦钱急着回家看望儿子和老娘的贩羊大汉损失了卡车,在严寒中一路跟踪,找到曼吉尔姑娘的毡房。姑娘先给了大汉一些熟羊肉和衣服,让他去找有男人的牧民毡房借宿。但在漫天雪花里,大汉被雪狼绿幽幽的寒光吓了回来。雪狼又钻进毡房旁边的一座木栏,把大汉和姑娘困在了一起。此时的姑娘跟大汉已经是拴在一起的两只蚂蚱,共同面对着即将降到零下45摄氏度的低温和饥饿的雪狼……

12月2日 19:35(六套)播出。



镖行天下之天下镖局

明朝年间,镖师王兆兴身怀绝技却蛰伏于山西,经营着规模不大的“王家镖局”。而他的独生子王振威却年少轻狂,想到京城开办“天下镖局”,但是父亲管教甚严,无法施展抱负。一天,王振威在朋友的帮助下设局,让王兆兴一怒之下将儿子赶出了家门。被轰出家门的王振威兴冲冲地

前往京城,然而在京城的一条街上刚开始招揽生意,就招致京城各大镖局的刁难,又误打误撞得罪了提督府沈大人的千金沈飞燕。飞燕为捉弄王振威,故意将一只无关紧要的香囊作为镖底托王振威送往保定,同时吩咐家丁薛植暗中阻挠,务必夺回香囊。

王振威在途中连遭高手追杀,险象环生,而飞燕却以为都是薛植设下的小陷阱,结果与王振威共同落入了贼人的圈套。原来,飞燕的香囊里有一颗蜡丸,里面藏着一张买官卖官的黑名单,名单牵扯到京城上百个官员的性命……

11月28日 19:35(六套)播出。

镖行天下之龙骑禁军

“香囊事件”后,飞燕一直惦记着王振威,千爹冯金看出了飞燕的心事,亲自来到“天下镖局”,重金点名要王振威保一个“人身镖”。王振威洋洋得意地一口应允后,才知道保的人竟是飞燕。

在沈府,飞燕的父亲沈荣发现王振威的武功竟是自己苦寻了25年的“霸王追魂枪”,于是

邀王家父子一聚。可王兆兴和沈荣刚一碰面,便相互指责对方是欺君罔上、叛国投敌的千古罪人,相约决一死战。在十里坡,王兆兴和沈荣都戴上了怪异的面具,决战正酣,飞燕亲眼目睹父亲倒在王兆兴的枪下。王兆兴震惊,因为自己的枪并没有刺到要害。冯金带着大批人马赶到,王振威掩护父亲离开后,被冯金关

进了大牢。飞燕偷偷放走了王振威。王兆兴告诉了儿子实情:30年前,他和沈荣都属于先皇秘密召集武林高手组成的“龙骑禁军”,对内排除异己,对外诛杀叛乱,但25年前因为内奸出卖,致使全军覆灭……

11月29日 19:35(六套)播出。

陆小凤传奇之幽灵山庄

陆小凤因染指西门吹雪的妻子遭西门吹雪追杀,藏身到幽灵山庄,开始了和叶雪、叶灵的恩恩怨怨。庄主老刀把子谋划已久的“天雷行动”开始,兵分三路向武当秘密进发,想利用武当册封新掌门人大典的日子,杀死武当掌门人石雁、长老木道人、苦戒大师、鹰眼老七四大仇人,夺

取藏匿于石雁头顶紫金冠里一本记录江湖人士隐秘的账簿。大典当日,陆小凤顺利得手,却突然撕下老刀把子的伪装。原来,获取木真人的七星剑才是行动的真正目的。“勾魂使者”乔装的老刀把子丧命木真人的剑下。谁是真正老刀把子?陆小凤带着这个疑问重返幽灵山庄,从刚刚

遭受杀戮的山庄救出叶灵,并从一缕剑穗找到涂炭山庄的线索。赶回武当,适逢武当掌门人石雁暴病而亡,资历最深的木道人出任新掌门。册封在即,陆小凤当众揭开木道人就是老刀把子的真相,使一个藏了15年的秘密浮出水面……

12月1日 19:35(六套)播出。

圣女贞德

1412年贞德出生在法国一个偏僻的村庄,当时正值英法百年战争期间,法国大片领土已被英国占领,法国的勃艮第公爵也站在英国一边。英国国王亨利五世和法国国王查理六世于1422年相继去世后,英国宣称继位的国王亨利六世同时拥有英国和法国的王冠。法国王太子查理不想放弃自己的地位,但要想成为法国国王,就必须在兰斯举行加冕仪式,而这个地方已被英国占领。

贞德13岁了,经常听到空中传来奇怪的声音,并看到奇怪的幻象。一个神秘的声音告诉她,她的使命是重振法国,帮助王太子查理成为法国国王。为此,她必须着男装、执利刃,统率军队,冲锋陷阵。一天,贞德外出归来,发现她的村庄已被英军蹂躏,她躲在柜中目睹了英军强奸并杀害了她18岁的姐姐。17岁时,贞德面见王太子查理,宣称她带来上帝的旨意,要求查理给她一支军队去抵抗英军。两个月后,身披白甲的贞德率领她的军队,在卢瓦尔河畔的战略要地奥尔良奇迹般地击败了英军。法军随后节节胜利,查理如愿以偿地登上了法国国王的宝座。可是,贞德却在不久之后的一次战斗中被迫囚人捉住,并送给了对她恨之人骨的英国人。19岁的时候,她被判作女巫烧死。25年后,她被追授圣女的称号。

12月1日 14:25(六套)播出。

木棉袈裟

明朝末年,奸臣当道加之连年饥荒,中原大地饿殍遍野,民不聊生。锦衣卫掌管大臣王澄却仍然横征暴敛,逼得各地百姓纷纷打出少林的旗号与王澄对抗。王澄令杀手祁天远去少林寺掠取达摩祖师留下的木棉袈裟,许诺成功后由他接任住持。祁天远是一名被武当逐出的道士,凭着从武当学来的拳术,无恶不作。他伙同锦衣卫打手,闯进少林寺大开杀戒。

少林武僧毫无防备,寡不敌众,死伤大半,圆慧大师也身受重伤。为了保存实力、保住木棉袈裟,圆慧命慧能、慧慈将袈裟送往法华寺,自己则自焚身亡。慧能带着幸存的少林弟子经过血战后冲出少林寺,但途中又遭祁天远及锦衣卫追杀。厮杀中,慧能受伤跳下悬崖,被路过的贩马主林苍伯救起,而林苍伯也惨遭杀害。慧能与林苍伯的女儿林樱终于从魔掌中逃出重围,被武当山云玩真人搭救。带着袈裟的慧慈在与锦衣卫搏斗中不幸身亡,袈裟落入祁天远之手。

慧能与林樱跟随云玩真人练成了破祁天远的绝世武功,重返少林。就在钟鼓齐鸣、祁天远准备接任住持之际,慧能出现……

11月26日 19:35(六套)播出。

太阳帝国

1941年12月,11岁的英国少年吉米与父母住在上海的英租界里,梦想当一名飞行员的他不知道战争为何物。日军对上海发起进攻,混乱中吉米和父母失散了,被一个美国司机带到码头附近,一个名叫贝斯的美国人将他全身搜了个遍,并准备卖掉他。为了讨好贝斯,吉米领他们回自己家,没想到已被日本人霸占。吉米被抓进集中营,从贝斯那里,他学会了如何在恶劣环境下不择手段地生存下去。但是当日本人准备把俘虏转送到另一个条件较好的集中营时,贝斯抛弃了吉米。

吉米最终还是被扔上了车,来到苏州日军飞机场旁边的一个集中营。在这里,他不仅见到了飞机,也结识了一个玩滑翔机的年轻日本兵片冈。到1945年,吉米已经渐渐成熟,成为集中营里最活跃的人。集中营里的食物越来越少,吉米冒险越过铁丝网去安装捉野鸡的捕鸟机关。就在他几乎要被中田军士发现之际,片冈帮助他逃过了一劫。日军开始撤退,集中营解散了,吉米随人群走出铁丝网,而在他身后,作为神风敢死队员的片冈正在整装待发,但在战场上侥幸生还的片冈却死在贝斯的枪下。共产党游击队打开了集中营的大门……

12月1日 22:15(六套)播出。



本版节目均在中央电视台播出



少林俗家弟子

富家子弟程亦鹏为躲避父母包办的婚姻,和意中人小琴告别后到少林寺做了俗家弟子。一起来的几个俗家弟子中,程亦鹏与李连杰、大水牛、耗子在恒德师傅的门下练功学艺,情同手足。

游侠是多年前被少林寺逐出的一名俗家弟子,因得不到少林寺的真传而一直怀恨在心,发誓要与少林功夫一争高低。然而住持方丈的屡次拒绝,使挑战不成的游侠转而与几个俗家弟子为敌,程亦鹏、大水牛、耗子和李连杰都深受其苦。找游侠决斗的恒德师傅遭住持方丈的惩罚后,更激起几名俗家弟子雪耻的愿望。经过一年的勤学苦练,程亦鹏在师兄的帮助下,最终将游侠制伏。

12月1日 6:15(六套)播出。